Bir varmis bir yokmus evvel zamanlarin
birinde adamin birinin bir kecisiyle bir de esegi
varmis. Keci: “Ona benden daha iyi bakiyorlar!
Onu benden daha iyi yediriyorlar!” diye esegi
kiskanmis. Bir kurnazlik disinmis, esege demis ki:
“Ne olacak senin bu durumun? Bir degirmen
tasina kosarlar, onu cevirirsin, bir arkana yuk

vururlar, onu tasirsin! Bir giin rahat ettigin yok...

Ben senin yerinde olsam ne yaparim, bilir misin? Bir hendegin yanindan
gecerken kendimi hendegin icine yuvarlaniveririm, belki birka¢ giin bu sekilde
dinlenirim!” Keci iste boyle demis, esek de inanmis onun séziine, hendegin yanindan
gegerken kendini ativermis. Biitiin viicudu yara bere icinde kalmus.

Efendisi hemen bir baytar getirmis, ondan ilag sormus. Baytar, esegin &tesine
berisine bakmis, en sonunda: “Bir keci cigeri bulup kaynatacaksin, suyunu bu hayvana
icireceksin; iyilestirmenin baska yolu yok™ demis. Adamcagiz da tek esegi iyilessin diye
kegiyi gdzden cikarmis, kesivermis.

/A—) Asagida verilen sorulari metne gére cevoploglnlz. \

1-) Keci neden esegi kiskanirmis?

2-) Kegi, esege nasl bir fikir vermis?

3-) Keci ve esegin sahibi, eseginin iyilesmesi icin kimi cagirmis?
4-) Kecinin iyilesmesinin icin ne gerekiyormus?

5-) Adamcagiz kegisini kurtarmak icin neyi gézden ¢ikarmis?
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6-) Masalda hangi hcgvcn\ (7—) Masaldaki keci nasil bir\ (8—) Adam ciger suyunu
yoktur? kisilige sahipmis? elde etmek icin ne yapmis?
A) Kegi A) Yardimsever A) Baytardan istemis.
B) Koyun B) Sakaci B) Kegisini kesmis.
C) Esek C) Kiskanc C)Kasaptan ciger alms.
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ﬂ TURKCE DEGERLENDIRME TESTI |
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/1-) Alfabemizde kag harf (ses)

vardir?
A-) 28
B-) 29

C-) 21
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/2-) Alfabemizde kag sesli (iinlti) harf\

vardir?
A-) 21
B-) 29
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5-) Gérseli verilen hayvanin adinda

kag sesli harf vardir?

C-) 8
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3-) Yukarida gérseli verilen hayvanin

isminde kag harf vardir?

A-) 7 B-) 8

C-) 3

N

A-) 7 B-) 4
\_

/6—) Asagida gérseli verilen
kelimelerden hangisini hece sayssi

fazladlr?

\ C-) 6 /

6—) Asagida verilen hangi kelirnenin\

hece saysi 3 ‘ttir?

A-) buzdolabi

B-) semsiye

\A)t B)A Q)

7-) Asagida verilen )

kelimelerden hangisi

hecelerine yanls

ayrilmistir?
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C-) ci-vi

A-) ka-pi B-) sim-it

/8-) “Traktordekiler” kelimesi kac \

heceden olusmustur?
A-) 7
B-) 6

\C—) bilgisayar

/

\C—) S
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